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ΠΡΟΣ : - Τον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Γεωλογίας, κ. Παναγιώτη Ηλία
                  Ενταύθα

ΘΕΜΑ: Βεβαίωση παροχής αιγίδας 

Σχετ.: Το από 29.10.2025 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 92689/30.10.2025) ηλεκτρονικό μήνυμά σας με τα 

συνημμένα

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄αριθ. 54/30.10.2025 συνεδρίασή του, αφού 

έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα την παροχή αιγίδας στην εκδήλωση με τίτλο: «1ο 

Φόρουμ Διαλόγου του έργου TRANSFORM2: Ερευνητικές Σεισμολογικές Υποδομές Νέας Γενιάς: 

Συνδέοντας την Έρευνα, την Πολιτική Προστασία και την Καινοτομία», που διοργανώνεται από το 

Τμήμα Γεωλογίας του Πανεπιστημίου Πατρών, σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και 

το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών.  

Η εκδήλωση πρόκειται να πραγματοποιηθεί στις 7 Νοεμβρίου 2025 στο Αμφιθέατρο του Αρχαιολογικού 

Μουσείου Πατρών και έχει ως στόχο να αποτελέσει ένα δυναμικό πεδίο διαλόγου και ανταλλαγής εμπει

ριών μεταξύ ερευνητικών φορέων, αρχών Πολιτικής Προστασίας, επιχειρήσεων και κοινωνικών

φορέων. Θα περιλαμβάνει τρεις κύριες θεματικές ενότητες: Ερευνητικές Υποδομές, Πολιτική Προστασί

α, Συμμετοχή Ενδιαφερομένων Μερών & Ιδιωτικός Τομέας.

Η ως άνω εκδήλωση κρίνεται ότι συνάδει με τις αρχές και την αποστολή του Πανεπιστημίου Πατρών, 

προάγει την επιστημονική γνώση και ενισχύει τη δημόσια παρουσία της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Η παρούσα βεβαίωση αιγίδας παρέχεται αποκλειστικά για σκοπούς υποστήριξης και προβολής του 

συνεδρίου και δεν συνεπάγεται οικονομική ή οργανωτική εμπλοκή του Ιδρύματος.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
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Αρμόδια: Κλεοπάτρα Παπαγιάννη
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-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού, Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και Ανάπτυξης 
Υποδομών
-Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων και Εξωστρέφειας
-Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων, Εθιμοτυπίας και Εκδηλώσεων
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